

ФЕСТИВАЛЬ «ТЕАТРАЛЬНАЯ ЗИМА»

|| Вчера в Ростове и области начался фестиваль спектаклей «Театральная зима».

— Этот фестиваль, — сказал в беседе с корреспондентом «Вечернего Ростова» начальник отдела искусства областного управления культуры Н. С. Поддубный, — значительное событие в культурной жизни Дона. Театры области хотят в ходе фестиваля показать своим зрителям — трудящимся наших городов и сел, добившимся больших успехов в выполнении заданий третьего года пятилетки, — все лучшее из того, что сделано ими за последнее время.

— Какие спектакли мы увидим, благодаря «Театральной зиме»?

— Театр имени М. Горького, например, предложит зрителям вновь встретиться с героями пьесы А. Н. Островского «Трудовой хлеб» — этот спектакль, вы знаете, удостоен диплома на Всероссийском фестивале спектаклей 1973 года и по праву считается творческой удачей коллектива. Спектакли «Солдатская вдова», «Дети солнца», «Валентин и Валентина», «Ураган» также войдут в театральные репертуар в дни фестиваля. Сюрприз зрителям приготовил театр юного зрителя имени Ленинского комсомола, который показывает сегодня и завтра премьеру спектакля «Парадный вход» по пьесе Мамлина. Этот рассказ о рабочей чести, о воспитании, любви

к разбочим профессиям несомненно найдет отклик в сердцах молодых зрителей, которым и предназначена новая работа ТЮЗа. Не будут разочарованы и те, кто придет 26 и 27 февраля в театр музы-

кальной комедии. Здесь будет показана оперетта Легара «Вечерняя вдова» с участием артиста Московского театра оперетты заслуженного артиста РСФСР Александра Горелика.

— Чем же будут отличаться спектакли «Театральной зимы» от обычных, будничных, что ли, спектаклей?

— Перед тем как откроется занавес и начнется театральное действие, режиссеры, ведущие актеры, искусствоведы расскажут зрителям о работе театра, познакомят с планами. В дни фестиваля гостями наших творческих коллективов будут коллективы производственные. Так, на премьеру спектакля «Парадный вход» в ТЮЗ придут трудящиеся Пролетарского района.

— Встречи с сельскими зрителями входят в программу фестиваля?

— Разумеется. Актеры театра имени М. Горького встретятся с матвеево-курганцами и азовчанами. Коллектив театра музыкальной комедии познакоmit со своим творчеством родионово-несветайцев. Наш театр кукол выступит в Семикоракорском, Мартыновском и Константиновском районах.

Эти встречи с сельскими труженниками несомненно принесут обоюдную пользу. Они дадут артистам новые знания о жизни. А жители Дона, в свою очередь, смогут приобщиться к последним достижениям театрального искусства.

Большой праздник, в который обещает вылиться фестиваль спектаклей «Театральная зима», впервые проводится в нашем крае. И нам хотелось бы, чтобы он стал традиционным.

СТИШОМ ОЗ

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ
Ростов на Дону
23 ФЕВ 1974